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S = ]-1 ;1[U]4 ;+∞[ 

Comme x2 + 1 > 0 pour tout réel x,  l’inéquation est définie sur R.  
 
De plus l’inéquation donnée équivaut à :  

 

D’après la règle sur le signe du trinôme on en déduit le tableau de signe suivant 
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]-∞ ; -1[U]0 ;2[ 

Une équation du cercle C dans le repère est ( x – 1 )2 + y² = 2 . Un point M( x ;y) 
Est un point de C et de Da si et seulement si ses coordonnées vérifient le système  
Suivant :   
                    ( x – 1 )2 + y² = 2             ce qui équivaut à résoudre 
 
                    y = x + a  
 
     ( x – 1 )2 + (x + a ) ² = 2         soit encore   2x²+2(a – 1 ) x  + a²  – 1 = 0 
 
     On calcule le discriminant   et on trouve Δ= 4( a – 1 )² - 8(a² - 1)            
                                                                      Δ= 4( a – 1 )² - 8(a - 1)(a + 1 ) 
 Soit Δ= 4( a – 1 )(- a - 3)= -4a²-8a+48   . On obtient un trinôme et d’après la 
règle sur le signe du trinôme  Δ>0 si a є]-3 ;1[, Δ=0 si a є{-3 ; 1} et Δ<0 
Si a є ]-∞ ;-3[U]1 ; + ∞[ 
                   
 
Conclusion : si a є]-3 ;1[ on a deux points d’intersection  
                     Si a є{-3 ; 1} on a un point d’intersection 
                    Si a є ]-∞ ;-3[U]1 ; + ∞[ il n’y a pas de points d’intersection  
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b. Il semble que la limite de (Un) soit 6 


